

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0022/2023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0013/2023

Pelo presente termo comunicamos aos interessados a 2ª Retificação do Edital do Processo Licitatório nº 022/2023 – Pregão Eletrônico nº 013/2023, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE APARELHOS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES PARA ATENDER AS DEMANDAS DO HOSPITAL DE BOCAIÚVA DOUTOR GIL ALVES NO MUNICÍPIO DE BOCAIUVA-MG.

A Pregoeira Municipal e Equipe de Apoio do Hospital Municipal Dr. Gil Alves de Bocaiúva-MG, designadas pela Portaria nº 018/2023, publicada em 12 de abril de 2023, em virtude da solicitação expedida pela Diretoria Técnica/setor requisitante, com devido parecer jurídico quanto as alterações do termo de referencia do edital em epígrafe, vem por meio deste **RETIFICÁ-LO** nos presentes termos:

RETIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA

2.1. RETIFICAÇÕES FEITAS NO SUBITEM 2.0:

Onde se lê:

2.1.1. Foi feita uma retificação no descritivo dos itens 26 e 27 (Mesa Cirúrgica Elétrica e Mesa Cirúrgica Para Cirurgia Geral e nesses mesmos itens passou o quantitativo de 03 para 04 unidades).

Leia se:

2.1.1. Foi feita uma retificação no descritivo dos itens **Mesa Cirúrgica Elétrica** e **Mesa Cirúrgica Para Cirurgia Geral** (consta destacado no descritivo dos mesmos), estes itens estavam sendo exclusivos a micro empresa, como o valor estimado desses é acima de R\$ 80.000,00, o quantitativo de 03 unidades não seria possível fazer a divisão das cotas de ampla concorrência e de reserva a micro empresas, dessa forma foi feito um aumento no quantitativo passando de 03 unidades para um total de 04 mesas, para a **Mesa Cirúrgica Elétrica** - sendo o item **26**: 03 unidades e o item **27**: 01 unidade. Na **Mesa Cirúrgica Para Cirurgia Geral** - sendo o item **28**: 03 unidades e o item **29**: 01 unidades.

Mantêm-se inalteradas as demais informações do Edital Convocatório e de seus anexos do processo epigrafado.

Bocaiúva-MG, 02 de maio de 2023.

Bianca Claudina Fernandes Peixoto
Pregoeira Oficial